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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 09.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 167/2025: 

Altera a Lei n° 11.646, de 21 de janeiro de 2014, conforme menciona. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade 

       CFOF – Favorável 

       COSPTTMUA – Favorável 

       CSAS – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 073/2025: 

Promove alterações na Lei nº 14.975, de 01/03/2024, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 105/2025: 

Promove alterações na Lei Municipal nº 13.206, de 09/07/2018 - CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL 

Projeto de Lei 147/2025 

Denomina de VERGÍLIO MANUEL DO NASCIMENTO DOS SANTOS, a Rua nº 1, do 

Jardim Monte Carlo, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 107/2025: 

Dispõe sobre a criação de espaços adequados reservados para a realização de atos fúnebres 

no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

     COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 118/2025: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à senhora Liamir Santos Hauer. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

       CECE – Favorável 

 _________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FABIO SILVA 

Projeto de Lei 119/2025 

Institui o Programa “CATA-TRECO”, destinado à coleta de resíduos volumosos no 

Município de Ponta Grossa, conforme especifica. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade  

       CFOF - Favorável 

                           COSPTTMUA – Favorável 

       CAPICTMA – Favorável  

______________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 169/2025: 

Promove alteração na Lei n.º 7.570, de 11/05/2004, adição do §2º no art.8º, estabelecendo 

limite de vida útil dos veículos utilizados no transporte escolar contratado pelo Município 

de Ponta Grossa - PR. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em apenso 

        CFOF - Favorável 

                             COSPTTMUA – Favorável 

        CECE – Favorável  

_____________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 
MOÇÕES 

Nº 394/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

À Irmã Marisa de Paula Neves, religiosa da Congregação Copiosa Redenção, pelo exemplo de dedicação à missão evangelizadora e ao 

cuidado com os mais vulneráveis da sociedade, em especial no contexto da Campanha Junho Branco. 

 

Nº 395/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Irmã Marizele Isabel Cassiano Rego, religiosa da Congregação Copiosa Redenção, por sua expressiva contribuição à evangelização por 
meio da música, da acolhida espiritual e da recuperação de mulheres dependentes químicas, bem como por sua participação ativa nas 

ações da Campanha Junho Branco. 
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Nº 396/2025 dos Vereadores JULIO KÜLLER E OUTROS  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta  

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Egrégio Supremo Tribunal Federal, para que avalie de acordo os princípios e garantias Constitucionais a ADI 7796 proposta 
pela Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down que pede a revogação de duas leis do Paraná - 17.656/2013 e 

18.419/2015, legislações que garantem o suporte do Estado à modalidade de educação especial oferecida por entidades filantrópicas, 

como as APAEs.  

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1847/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a realocação do ponto de ônibus com cobertura que 
hoje se encontra na Rua João Pedro da Silva, em frente ao nº 105, para instalação na Rua Cândido Borsato, em frente ao nº 225, no 

Jardim Paraíso, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1848/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a instalação de lombada na Rua Nelson Annuziato entre as 

Ruas Ercilio Slaviero e Rua Jaci Monteiro Bairro Parque Nossa Senhora das Graças  . 

 

Nº 1849/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência recuperação asfaltica da rua Alves Maciel, esquina com rua Doutor Carlos Dezaunet Neto, Vila 
Guaíra, nesta cidade. 

 
Nº 1850/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência recuperação asfaltica da rua Doutor Carlos Dezaunet Neto, em frente a residência número 86, 

Vila Guaíra, nesta cidade. 

 
Nº 1851/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a instalação de lombada na Rua Nelson Annuziato entre as 

Ruas Ercilio Slaviero e Rua Jaci Monteiro Bairro Parque Nossa Senhora das Graças  . 

 

Nº 1852/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma cobertura no ponto de ônibus da rua Dr. 

José Macedo de Loyola em frente a Escola Fulton, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 1853/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a recolocação de lixeira de reciclagem na Escola Theodoro Batista Rosa, na rua Doutor Carlos 

Dezaneut Neto, Vila Guaíra, nesta cidade. 

 
Nº 1854/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento localizado na Rua Alvorada do Sul, esquina 

com a Rua Cascavel, no bairro Chapada. 

 
Nº 1855/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  o patrolamento e cascalhamento da Rua Pedro Luís Corrêa 

frente ao n.461  Jardim Sabará  . 
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Nº 1856/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e cascalhamento da Estrada Rural da localidade 
de Mato Queimado até a localidade de Sete Salto de Cima, no Distrito de Itaiacoca. 

 

Nº 1857/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a pavimentação asfáltica  da Rua Pedro Luís Corrêa frente ao 

n.461  Jardim Sabará  . 
 

Nº 1858/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a limpeza e roçada do terreno  da Rua Pedro Luís Corrêa frente 

ao n.461  Jardim Sabará  . 
 

Nº 1859/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação de uma lombada, imediações do número 

271, situada na rua Afonso Frederico Lange, Vila Marumbi, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1860/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação 
do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes 

da municipalidade a adoção de providências, visando à inclusão urgente da Rua Albino Bueno de Freitas no bairro Jardim Carvalho, no 

cronograma do Diário de Obras da Secretaria de Serviços Públicos, para execução de recapeamento asfáltico, bem como o reparo do 
buraco localizado em frente ao número 73 da referida via. 

 

Nº 1861/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Antonio Alves dos Santos, 

Ronda. 

JUSTIFICATIVA 

A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada rua, alegando risco de 

acidente ao utilizarem a mesma. 
 

Nº 1862/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Sertanópolis, Ronda. 

 
Nº 1863/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Terra Rica, Ronda. 

 

Nº 1864/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Gregorio da Fonseca, Ronda. 

 
Nº 1865/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Marcelino Nogueira, Ronda. 

 
Nº 1866/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Praça João Stadler, Ronda. 

 

Nº 1867/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Nova Londrina, próximo nº 136, Ronda. 

 
Nº 1868/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Mato Grosso,  Uvaranas. 
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Nº 1869/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua itapetininga, Vila Pincesa. 

 

Nº 1870/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas ao longo da  Rua  Padre Arnaldo Jansen, uvaranas.        

 
Nº 1871/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para  instalação de 

redutor de velocidade e/ou lombada na Rua Maria Margarida Zagonel Slaviero, no bairro Boa Vista.  

 
______________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 06 de junho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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